
Humberto Moreira 
 
¿Cuál es la primera palabra que se le viene a la mente al escuchar el nombre de Humberto 
Moreira? 
ADULTOS 
*Solo se muestran los porcentajes más representativos 

26% Ex – gobernador 
16% Fraude, tranza, robo 
12% Rata 
10% Corrupción 
 
 
JÓVENES 
*Solo se muestran los porcentajes más representativos 

31% Ex -  gobernador 
16% Rata 
14% Corrupción 
  7% Fraude, tranza, robo 
  6% Ayudó a la gente 
 
  
En caso de que Humberto Moreira regrese a Coahuila y se lance para un cargo de elección pública, 
¿votaría usted por él? 
ADULTOS 
66% No 
29% Sí 
   5%  No lo sé 
 
JÓVENES 
78% No 
14% Sí 
  8% No lo sé 
 
 
¿Usted cree en las acusaciones que le hace el gobierno español a Humberto Moreira de lavado de 
dinero, corrupción, malversación de fondos públicos y organización criminal? 
ADULTOS 
60% Sí 
23% No lo sé 
17% No 
 
JÓVENES 
74% Sí 
13% No lo sé  
13% No 
 
 
 



¿Cree que liberen pronto a Humberto Moreira en España? 
ADULTOS 
47% Sí 
40% No 
13% No lo sé 
 
JÓVENES 
51% No 
40% Sí 
  9% No lo sé  
 
 
¿Consideras que España realmente hizo el trabajo de investigación que en México y en Coahuila 
no hicieron en el caso de Humberto Moreira? 
ADULTOS 
74% Sí 
19% No 
  7% No lo sé 
  
JÓVENES 
76% Sí 
20% No 
  4% No lo sé 
  
 
¿Considera que  Humberto Moreira es realmente culpable de lo que se le acusa? 
ADULTOS 
60% Sí 
22% No lo sé  
18% No 
 
JÓVENES 
74% Sí 
14% No 
12% No lo sé 
   
 
Metodología: Se realizaron 150 entrevistas en vía pública en los lugares de mayor afluencia de la 
ciudad. El 50%  de la encuesta corresponde a personas adultas de un rango de edad de 31 a 86 años 
siendo el promedio de edad de las personas adultas de 45.42 años. El otro 50% restante corresponde 
a personas jóvenes de un rango de edad de 18 a 30 años, siendo la edad promedio de las personas 
jóvenes de 21.39 años. En general el  40% corresponde al sexo femenino y el 60 % al masculino. La 
ocupación de los entrevistados es la siguiente: 32% empleado, 24% estudiante, 17% ama de casa, 
9% profesionista, 6% jubilado, 6% obrero, 4% comerciante, 2% desempleados. El levantamiento de 
la información se llevó a cabo del día 19 al 20 Enero de 2016. Departamento de Investigación. 
 

 


